

Új napirendi pont
18. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2012. március 8-i rendkívüli ülésére**

Tárgy: Az ÖKO-DOMBÓ Kft. taggyűlési határozatának jóváhagyása

Előterjesztő: dr. Gábor Ferenc jegyző

Készítette: Városfejlesztési Iroda

Tárgyalta: Városgazdálkodási Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Városgazdálkodási Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Az ÖKO-Dombó Kft. ügyvezetője keresett meg azzal a kéréssel, hogy terjesszem a képviselő-testület elé a Kft. 2011. évi beszámolójáról szóló előterjesztést.

A képviselő-testület a 2012. február 9-i ülésén tárgyalta az ÖKO-DOMBÓ Kft. 2011. évi beszámolójáról és az ügyvezető prémiumáról szóló előterjesztést. Tekintettel arra, hogy a képviselő-testület az ügyvezető prémiuma még ki nem fizetett részének kifizetéséhez nem járult hozzá, a társaság – korábban már elfogadott - eredménye is módosult és ennek megfelelően az ezt jóváhagyó határozatot is módosítani kell.

Tekintettel arra, hogy a taggyűlés általi elfogadás határideje február 15-e volt, a taggyűlés a beszámolót – a korrigált összeggel – elfogadta azzal, hogy a képviselő-testület azt újratárgyalja.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az ÖKO-DOMBÓ Dombóvári Környezet-és Hulladékgazdálkodási Kft. 2011. évi éves beszámolójával és üzleti jelentésével kapcsolatos 38/2012. (II. 9.) Kt. határozatát úgy módosítja, hogy a beszámolót és az üzleti jelentést, valamint ezeknek megfelelően az eszközök és a források végösszegét egyezően 60 223 eFt végösszegben, a mérleg szerinti eredményt 395 eFt veszteséggel fogadja el.

A képviselő-testület a polgármester 2012. február 14-i taggyűlésen az előző pontban foglaltakkal összhangban meghozott döntését jóváhagyja.

dr. Gábor Ferenc
jegyző